# Jugendfarm Wilhelmshof e.V.

Jugendfarm Wilhelmshof e. V. Gemeinnütziger Verein und anerkannter freier Jugendhilfeträger, Mitglied im Paritätischen Wohlfahrtsverband und im Bund der Jugendfarmen und Aktivspielplätze.

Bergheimer Weg 27 50737 Köln Tel.: 0221-5992926 Fax: 0221-5996073 info@jugendfarm-wilhelmshof.de www.jugendfarm-wilhelmshof.de



### Besucher-Fragebogen der Jugendfarm Wilhelmshof e.V.

Vorname:		
Name:		
	□ weiblich □ männli	ch
Geb. am:		
Alter:		
Straße:		
PLZ, Wohnort	:	
Stadtteil:		
Tel. Eltern:		(bitte ggf. aktualisieren!!)
Email Eltern:		(bitte ggf. aktualisieren!!)
Bitte kreuzen	Sie zutreffendes an:	
Art der Schulf	orm : □Grundschule, □Förderschule, □Haup	tschule, □Realschule,
	□Gymnasium, □Gesamtschule, □Sons	tige:
Behinderung:	□Nein	
	□Ja (wenn Ja, welcher Art:	)
Erkrankungen	/constige Recorderheiten	,
·	abluga van anartliahan Aldivitätan	
Reiten, usw. f	<u> </u>	
•	gen beziehen sich auf die Eltern: onshintergrund (Herkunftsland:	)
_	rziehend	
□ berufst	ätig	
□ Rentne	er/In	
□ arbeits	los	
	/-Empfänger	
☐ kinderr	reich (ab 3 Kindern)	
Kontaktaufna Die Angaben selbstverstär	mit einverstanden, dass die vorher g ahme durch die Jugendfarm Wilhelmshof e.\ benötigen wir dringend für unsere jährlich ndlich vertraulich behandelt! Das Ausfüllen och bitten wir Sie, uns bei unserer Arbeit zu	V. genutzt werden. ne Statistik. Alle Daten werden des Fragebogens ist natürlich
	Unterschrift:	
(Ort		t des/der Erziehungsberechtigen)

## Jugendfarm Wilhelmshof e.V.

Jugendfarm Wilhelmshof e. V.
Gemeinnütziger Verein und anerkannter freier Jugendhilfeträger,
Mitglied im Paritätischen Wohlfahrtsverband und im
Bund der Jugendfarmen und Aktivspielplätze.

Bergheimer Weg 27 50737 Köln Tel.: 0221-5992926 Fax: 0221-5996073 info@jugendfarm-wilhelmshof.de www.jugendfarm-wilhelmshof.de



#### Nutzungserklärung und Rechteübertragung

Ich/ Wir	bin/ sind damit einverstanden, dass im Rahmer	
internen Verwaltung und personenbezogene Daten		e.V.
ausschließlich kontextgebund		
	ten umfassen Name, Geburtsdatum, Alter, Anschrift, Email-Adre	esse,
	s, Ausbildung, Staatsangehörigkeit, Gesundheitsdaten und Herkunft	
	t einverstanden, dass Fotos, Videos, Interviews und weitere Aufnah	
	m Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit Jugendfarm Wilhelmshof	
ausschließlich kontextgebu	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	alb der Einrichtung veröffentlicht, vervielfältigt und verbreitet werden espeichert werden dürfen. Die Veröffentlichung erfolgt ohne Angaber	
	lamen meines/ unseren Kindes. Die Jugendfarm Wilhelmshof e.V.	
	nahmen zu journalistischen Zwecken in Print- und Onlinemedie	
veröffentlichen.	•	
Eine Verwendung der perse	nenbezogenen Daten für andere, als die beschriebenen Zweck	e ist
_	n ausschließlich im Zusammenhang mit der oben aufgeführter Nut:	-
-	in persönlich entstellender, diffamierender oder sonstigen Re	
	eröffentlicht werden. Ich bin mir darüber im Klaren, dass Fotos und/	
	eliebigen Personen abgerufen werden können. Es kann trotz	
	icht ausgeschlossen werden, dass solche Personen die Fotos und/ an andere Personen weitergeben.	ouei
	Hinweise gemäß Art. 13 DSGVO gelesen und verstanden.	
	die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorgenannten Ang	aben
	it durch mich/ uns ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zul	
	/ilhelmshof e.V. widerrufen werden kann. Weiterhin ist mir/ uns bew	
dass ich/ wir erhobene Date	en bei Bedarf korrigieren, löschen oder deren Erhebung einschrä	nken
kann. Nach Erhalt des Wide	rufs wird die Jugendfarm Wilhelmshof e.V. die betreffenden Daten	nicht
	n bzw. löschen. Sind die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolg	t die
Entfernung, soweit dies dem	√erein möglich ist.	
Name des Kindes:		
Anschrift:		
Geburtstag:		
·		
Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen, die	
	Unterschrift des Erziehungsberechtigten)	

#### Datenschutzhinweis gemäß Art. 13 DSGVO

Die Veröffentlichung Ihres Fotos beruht auf Ihrer Einwilligung gemäß Artikel 6 Abs. 1 a) DSGVO. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. Die Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind.

Sie sind berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zu fordern. Sie können unseren Datenschutzbeauftragten unter info@jugendfarm-wilhelmshof.de oder unter Jugendfarm Wilhelmshof e.V., Bergheimer Weg 27, 50737 Köln, erreichen.

Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde zu.